

ЧЕЧЕНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ



Зураб Масудович Тайсумов
ДИРЕКТОР

Программа развития ГБОУ СПО «Чеченский колледж экономики и управления» на 2012–2017 годы

Цель программы – подготовка конкурентоспособных специалистов по программам среднего профессионального образования в соответствии с потребностями регионального рынка труда и требованиями экономики Чеченской Республики, активно влияющих на духовно-нравственный климат общества и поддерживающих отечественные культурные традиции.

Для достижения вышеуказанной цели колледж определяет такие направления работы, как:

- 1. Модернизация учебно-воспитательного процесса.*
- 2. Обновление материально-технической базы.*
- 3. Обеспечение безопасности жизнедеятельности колледжа.*
- 4. Расширение социального партнерства.*
- 5. Информатизация учебно-воспитательного процесса.*

Чеченский колледж экономики и управления был создан в 1964 году как кооперативный техникум постановлением правления Центросоюза СССР №32 «Об открытии Грозненского межобластного кооперативного техникума Роспотребсоюза». Техникум стал учебным заведением общероссийского значения, здесь обучались студенты из всех северокавказских республик и других краев и областей России. Сейчас он носит название Чеченского колледжа экономики и управления. Это современное образовательное учреждение, осуществляющее подготовку конкурентоспособных, востребованных на рынке труда, практико-ориентированных специалистов, готовых к постоянному профессиональному росту, со-



циальной и профессиональной мобильности. На рынке образовательных услуг колледж уже 48 лет. За этот период подготовлено более 12 тыс. специалистов для предприятий экономики республики, что говорит не только о его престижности, но и о востребованности выпускников колледжа, успешно участвующих в созидательном труде.

Несмотря на трудные условия, вызванные военными действиями в республике в 1994–1995 годах, колледж на протяжении всех этих лет остается одним из престижных учебных заведений республики.

Здесь работает трудолюбивый и слаженный коллектив, который составляет 61 человек, из них 6 имеют почетное звание «Заслуженный учитель Чеченской Республики», 22 – высшую, 11 – первую квалификационную категорию.

Работа каждого преподавателя отличается целенаправленностью и творческим отношением к процессу обучения. Так, в декабре 2011 года победителем республиканского конкурса преподавателей среди средних специальных учебных заведений на звание «Преподаватель года» стала преподаватель юридических дисциплин нашего колледжа – Раиса Зайндиевна Асабаева. Возглавляет колледж целеустремленный, энергичный, знающий свое дело директор – Зураб Масудович Тайсумов. Благодаря его организа-

торским, хозяйственным способностям проведён капитальный ремонт учебного здания. Преподаватели и студенты получили все необходимые условия для работы и учебы.

Учебно-лабораторная база колледжа включает в себя 33 учебных кабинета и аудитории, оснащенных современным оборудованием и техническими средствами обучения, 3 компьютерных класса. Колледж также располагает современной мультимедийной, множительной и копировальной техникой.

В целях безопасности учащихся установлена система видеонаблюдения, включающая 22 камеры. Работает столовая, медицинское обслуживание учащихся осуществляет медпункт.

В головном центре колледжа два отделения – очное и заочное, имеются филиалы в Урус-



Мартане, в селах Старые Атаги и Новые Атаги. В очном отделении обучаются 1009, в заочном – 250 человек.

Как показывает практика, к концу календарного года большая часть выпускников колледжа трудоустроены (77%). Поступают в высшие учебные заведения на очную форму обучения около 11% от числа выпускников.

Студенты колледжа получают стипендию, живут полноценной студенческой жизнью. Они принимают активное участие в республиканских мероприятиях «Студенческая весна», «Конкурс команд КВН», в спортивных соревнованиях, занимают призовые места, что подтверждается наличием в колледже кубков, грамот, ценных подарков колледжу и студентам – призерам этих мероприятий.

В 2012/13 учебном году педагогический коллектив работает над реализацией следующих образовательных профессиональных программ за счет средств бюджета:

- 080114 «Экономика и бухгалтерский учет»;
- 080110 «Банковское дело»;
- 030912 «Право и организация социального обеспечения»;
- 080106 «Финансы (по отраслям)»;
- 080107 «Налоги и налогообложение»;
- 080504 «Государственное и муниципальное управление».